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COI{CEJO MUI\ICIPAL DE. SAUCE

Se recibe a la Profesora Lucia Charlo y alumnos del Liceo 2 para conocer su proyecto

Comienza sesión del Concejo siéndo la hora 20:45.
PTINTO 2
Alcalde: informa sobre la reunión de alcaldes, Concejales y autoridades por
problematica del "picudo rojo", ya se expandio a 7 Municipios.
Detallo información sobre posible tratamientos a Ias palmeras y como controlar esta
especie.

espera otra reunión con el SINAE y Resolución del Ministrio.
Informe sobre otra reunión por zoom: fue con Loreley Rodriguez, Luis Bornia y sus
equipos.

bre obligaciones puntuales de locales de eventos perrnisos y autorizaciones.
ubieron tres Alcaldes, nos pusimos firmes sobre las responsabilidades; no quedan

muy claros los terminos y de atender que quien permite es el Alcalde.
lcalde: ya les aviso que voy a traer acay que va a quedar en actas quien vota a

o en contra de tal o bual evento y que quede todo detallado.
Concejal Martucho: Aprovechando esta información, comunico que de la reunión
donde estuvo presente el Concejal Cabrera y el Sr. Moreira de la Aparceria"El
Zorro" es quién quiere hacer cosas de rienda y criollas.
El Municipio no puede ser parte, si no cuenta con todos los permisos y garantías de
que esta bien organizado.
Concejal Fernandezz qveAlcaldes y Concejales hagan carta o resolución y envién a
Juridica y ala Junta Departamental.

omite La idea es rearmarlo, hay personas que se fueron. Vayan
posibles actores (Pía Cendan, vecino), es refrente esta desde el período

or y a su vez convocar para principios de agosto a una reunión, invitando algún
director de Canelones.
Se acordo

PUNTO 4
Se espera reunión de la Institucionalpara aprobar Resolución.
Por otro lado se comenzo a convocar e invitar a ias Instituciones para que envién la
acreditación de personería Juridíca.
PUNTO 5

é SESIÓN ORDINARTA No 18t2022

.R
r§ En la ciudad de Sauce a los 13 de julio de dos mil veintidós siendo las 20:00 horas se

{: -reúne en sesión ordinaria con la presencia del Sr. Alcalde Rubens Ottonello y los

S(§, Sres Concejales Reina Rey, Samira Balbiani, Mario Fernandez, Julio Pimentel,

§ i Carlos Martucho y Alejandro Alvarez.

§ Concejal Pimentel: consulta al Alcalde por expediente sobre cunetas y calles de las

ñ viviendas; el Alcalde se compromete en averiguar mañana donde esta el mismo.
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InformaelAlcaldesobrelainstalacióndeunab-as.edelSAME105deASSE,*üili:**t:ft Jl;*d;x:,;::l1:::'f :i;+i:&1,'lHláTaquever'pense o sugerina (¡olrLrr' i:;:^-:;.Lr p""*idente de ASSE.
El 20 de iulio ""i;;; 

iu tittttti' el Presidente de

(El predío p.gu¿o u ¿r," ., ¿. Ufil .riu g¿¿ío, tenerlo en cuenta para algún

proYecto).

PLTNTO 6

I

\

I

Nodo Educativo . ,,^-^ Aloianr{rn rle Barbieri, muy positivay rica'

Balance de la charla del sicologo' Alejandro de Barl

ii".o 1 da lcche a los alumnos' 
-- ^^ ^^,{ríon e'lahorar v luego donarlos a los

SiUTUtuvieraocontaraconinsumos'podríanelaboraryluegodon
centros que necesitaran' ¡ar*c nArA brir lo que e1

la idea sería 0". ;iil;cejo pudiera ser parte para que se lograra cu

iceo de. _^^_.:- -arrniqñ ,,,ara ooder donar los alimentos que les

ñ ;;.la que quisieron conseguir permiso para p

sobrá.

.se hara contacto con el Director Leonardo Herou para talreres de Gestión Ambiental'

Nosotros cumPlimos'

üMi&" : ---r^-^¡ t"nraq ,",ara el siquiatra de AssE para afertción de

ifl§e gestionaron y consiguieron horas para el siqui

§#fdlldit*x#ffiqt ::::::J
i 

- 

ilffi :l1:#,xJ3ffi:H'íffi :: ;;ffiJ*. J xoao Deporrivo v Nomenclator

I coo"ejar Fern;i@; *::::li,i:T::?:l:" u'las puertas'

ilffifff"; ;;i'"n;*ia padrones v deudores'

concejal Martuctro: está bu*" ;á;;i" "i"¿'¿, 
vi en otros Municipios que van

solocando la chapa oon el logo ¿"iürri.irto, "t 
t't'*L'o; el mismo Municipio' Es

José Pedro Varela'

üas las csas tienen su "chapita"' podríamoi^:T::':;

*;r,ffi iJ'ff1#:ü'"':kffi ;HF;;;"tienen'haceruntrabaio

inmediato de 1o mas grande a 1o *u,_,i,i,o y luego colocar las 
..chapitas',.

Y lnmeolaLu ut"

§ Resotución Y hacerlo

§ con".ial Atvarez: informa sobre la plantación de árboles' fuímos con Reina Rey' el

§ chorer v dos op:l*i?',, :: fT::#X1:i:ff,!j"#?:"i":Ttnff *§t* 
en la

§;li,11liii","J#T'Ji;iilr;".":Gá*o"muvcontentosvtueronmuv
§ receptivos' L^ ^a+a^,rA tr )*, árholes.

§i:itJut'H:§#TJffi[,]1""'i.#:',;:i:n:*':;,t#,,*::i:t,T:::
§ glurrro, en e1 ga;io Libertadoñ*" 2, 

"nrur 
otr"r prazashay ramas de sauces'

PTINTO 9
paproximaSemanaluegodelasvacacionesseharalaerrtregadematerialesa



}hescuelas con el proyecto "Huertas".
Virginia Mendez estaba en el Nodo e informo al respecto.
PUNTO 7
carrasco del sauce Futbol club ganaron el campeonato de la liga.
Son 25 chiquilines, van arealizarles algo el viernes e van a invityar al Municipio, se
podría hacerles un pergamino con el logo del Municipio y el nombre de cada uno de
los jugadores. Llevar plaquita para el Club Simbólico
Se aprueba.
Informa el Alcalde
Llego lapartida de dinero paralaComisión patriófica.
PTINTO 10
Notas
A- Concejal Fernandez: lee la nota 1 del Liceo 2
firmada por Lorena Correa y Gabriela Rodriguez
Sobre laboratorio itnerante, proyecto del profesor Silvia ottonello.

(rvitan al Concejo para que amplien y espliquen el mismo.
B ota2 Padres de alumnos del Liceo

,en puesto de venta y recaudación, se autoriza los sábados en la feria y el el Parque
de semana; se consulta aDaniel Bocca por parte de Bromatológia.

curso de Bromatólogia no hay fecha se averiguo para impulsarlo.
C - Profesor Oscar Villareal, Proyecto Karate

§*§§§Pñioii
; E Día del Niño

§'" Se realiza siempre con la comisión patriótica, se comunica ala Policia Comunitaria,ü con ellos trabajamos juntos.
Alcalde: coordinamos reunión para este terna con
y Or ganizaciones S ociales.
Díay hora a determinar.
PLINTO 12

la Comisión Patriótica, Municipio

Iniciativa Desarrollo Económico
convoca a los Municipios para que de forma individual y/ colectiva generen

acciones de desarrollo económico en la zona. El Municipio debe upoyui con $
1000.000.
Cuando me llegue toda la información la mando, el plazo es hasta el 15 de agosto.'ñ

¿)§

Informa AJUPEN
Se lee nota de AJTIPEN agradeciendo al Municipio por el balasto y arreglos de pozos.



1r
t?AIcaIde : informa que hoy opor lamafrana recibio a Mauricio Rapetti (Obras),

MTOR OSE y IIIE y Empresa COLIER.
Estuvimos en la ruta 67 donde se hara ia senda y el puente peatonal y nuevo puente
existente sobre laruta (ensanche); por un mes aproximadamente esa ruta estara
cortada a esa altura , planifican comenzar si el tiempo 1o permite el lI o 12 de agosto.

Concejal Martucho: vi en eso lugares columnas con Bases de hormigón en medio de

la cuneta
Concejal Alavarez: informa sobre la Comisión Territorial, 1o pasa al a
Alcalde por whahtsaap y se 1o enia a los compañeros ( Se recorrio con Mario
Feranandez y Reina Rey relevando para colocar nuevas garitas)

Se autoriza gastos parala reparación de la impresora de recaudación del Municipio en
la empresa PIINTO.
Se aprueba $ 2040.00
Alcalde: se realizo la denuncia policial porque rompieron tres vidrios de la pieza del
Parque

io Cultural, se encarga de comprar vidrios para ventana.
MóÑa Antivero tiene expediente, esta aL día,; estuvo aquí a solicitar la posibilidad
de prestamo de un gasebo.

Se aprueba

Siendo la hora 22:35 da por culminada Ia sesión.
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